Раздел «Наследственность и изменчивость организмов».
Закончите предложение
1. Возможность проявления признака, кодируемого определённым геном, зависит от_________________________.
2. Сущность гибридизации как метода генетического исследования заключается в_____________________________.
3. Гибридизация, при которой исследуется наследование только одного признака, называется _______________________.
4. Расщеплением  называется _____________________________.
5. Генетический метод, используемый для ответа на вопрос, гомозиготен или гетерозиготен организм, имеющий доминантный фенотип, называется_________________________.
6. Рецессивный ген, имеющийся в генотипе в единственном числе, может проявиться в случае _______________________________.
7. Признаки, степень выраженности которых плавно изменяется в определённых пределах, называются ______________________.
